

Na temelju Zakona o visokom obrazovanju Hercegovačko-Neretvanske Županije/Kantona sačinjen je studijski program sveučilišnog studija Kozmetologija, II ciklus, 2023./2024.

VICTORIA INTERNATIONAL UNIVERSITY
PROGRAM SVEUČILIŠNOG STUDIJA „KOZMETOLOGIJA“
JEDNOGODIŠNJI STUDIJ

Studiranje na studijskom programu Kozmetologija treba osigurati osposobljavanje suvremenog profila stručnjaka koji će nakon završetka studija posjedovati znanja i vještine potrebne za ostvarivanje najviših rezultata na brojnim radnim mjestima u sklopu javnog i privatnog sektora. Cilj je društvu pružiti stručnjake s visokoobrazovnim i kompetentnim znanjima i praksom, koji će u budućnosti postati lideri u struci na dobrobit klijenata, kroz usmjerenu i specijaliziranu kozmetološku praksu. Studijski program pruža takav model obrazovanja utemeljen na novim znanstvenim postignućima, ishodima učenja, koji se potpuno uklapa u europski prostor visokog obrazovanja. Nastavni plan i program će se realizirati kroz kompleksne module, neophodne za brojne i složene uloge kozmetologije u suvremenom društvu. Studij će poticati korištenje IT aplikacija, čime će se omogućiti razvoj i vrednovanje novih metoda za efikasnije korištenje kozmetoloških preparata, a time i unapređenje zdravlja i poboljšanje kozmetoloških usluga.

Plan i program Kozmetologije razvijen je za one koji teže stjecanju kozmetoloških znanja i vještina uz visoke standarde akademskog obrazovanja s ciljem da se osposobe za izradu i primjenu pripravaka u kozmetologiji. Kroz cijelokupan studij, studenti će biti provedeni upoznavajući se s osnovama anatomije i fiziologije kože i adneksa, medicinskih aspekta djelovanja i nusdjelovanja kozmetičkih sredstava (dermatofarmaceutika), karakterizacije kozmetičkih pripravaka, aktivnih i pomoćnih supstanci za izradu kozmetičkih pripravaka, sistematizacije kozmetičkih pripravaka prema namjeni, sastavu i tehnologiji izrade te stabilnosti kozmetičkih pripravaka - dermatofarmaceutika. Studenti će razumjeti ovisnost ishoda primjene kozmetike - dermatofarmaceutika o sastavu, načinu primjene i tehnologiji izrade pripravaka/oblika. Univerzitetsko obrazovanje magistra kozmetologije je osnova obrazovanja koja odgovara međunarodnim zahtjevima modernog obrazovanja kako bi se osigurala visoka razina.

Opći podaci:**a) stručni i akademski naziv i stupanj koji se stječe završetkom studija;**

Završetkom diplomskog studija Nutricionizam i zdravlje, smjer Nutricionizam i zdravlje stječe se akademski naziv:

"Magistar KOZMETOLOGIJE", 60 ECTS

b) uvjete za upis na studijski program;

Uvjet za upis na studij je završen prvi ciklus studija, sa 240 ECTS.

c) lista obveznih i izbornih predmeta i broj sati potrebnih za njihovu realizaciju;

Lista obveznih i izbornih kolegija nalazi se u narednoj tablici:

PREDMET	ECTS	UKUPAN BROJ SATI	PREDAVANJA	VJEŽBE	OSTALO
I GODINA					
<i>I semestar</i>					
Imunologija i fiziologija kože	6	150	16	32	102
Kozmetičko-terapijske procedure	6	150	32	16	102
Nanotehnologija u kozmetologiji	6	150	16	32	102
Biotehnologija u kozmetologiji	6	150	32	16	102
Zdravstveno zakonodavstvo	2	50	16	16	18
Izborni predmeti:	4	100	32	16	52
Akupunktura (akupresura) u kozmetologiji					
<i>II semestar</i>					
Aplikativna kozmetologija	8	200	16	16	168
Estetska kirurgija u kozmetologiji	4	100	32	16	52
Stručna praksa	8	200		160	40
Diplomski rad	10				

NAPOMENA: Pod OSTALO se podrazumijeva: samostalan rad studenta, e-učenje, radionice, proučavanje literature, posjete vanjskim laboratorijima, seminari i sl.

a) bodovna vrijednost svakog predmeta i završnog rada iskazana u ECTS bodovima; Bodovna vrijednost svakog kolegija i završnog rada iskazana je u koloni dva u gornjoj tablici.

b) uvjeti za prelazak s drugih studijskih programa u okviru istih ili srodnih područja studija;

Moguć je nastavak školovanja odnosno doškolovanja za kandidate koji dolaze sa nižim stupnjem stručne spreme stečene na srodnim područjima, za koje Povjerenstvo za priznavanje ispita utvrdi sličnost nastavnih planova i programa na Fakultetu sa onim koje je kandidat pohađao.

Povjerenstvo utvrđuje priznate ispite i studentu određuje status (semestar kojeg može upisati), na temelju čega dekan izdaje odgovarajućerješenje.

c) način izbora predmeta iz drugih studijskih programa;

Student bira kolegije po vlastitom izboru, s tim da izbor treba biti iz odgovarajućeg semestra studija društvenih znanosti. Izborni kolegiji se upisuju zajedno s obveznim kolegijima na početku semestra.

d) uvjete upisa u sljedeći semestar ili tromjesečje, odnosno sljedeću godinu studija te način završetka studija;

Student nesmetano, bez zastoja prelazi iz semestra u semestar. Student može upisati narednu godinu ako je na prethodnoj godini studija ostvario minimalno 48 ECTS bodova.

e) duljina trajanja studija

Student bi trebao položiti sve ispite predviđene nastavnim planom i programom te uspješno odbraniti završni rad u periodu od 3,5 godine od dana upisivanja fakulteta.

f) način izvođenja studija i način provjere znanja za svaki predmet

Nastava se izvodi kao redovita nastava, nastava na daljinu putem Moodle-a, putem konzultacija i posjeta uspješnim poslovnim subjektima. U praksi će biti primijenjeni svi vidovi nastave, ovisno o broju studenata i njihovom interesu. U nastavi će se primijeniti adekvatna kompjuterska oprema, softverski alati,

izučavanje studija slučaja te simuliranje stvarnog poslovanja poduzeća. Način provjere znanja i struktura ocjene se određuje za svaki predmet posebno, a sastavni dijelovi strukture ocjene u svakom predmetu su parcijalni ispiti, testovi, integralni ispit, aktivnost na nastavi, prisutnost na nastavi, seminari i prezentacije.

g) druga pitanja od značaja za izvođenje studijskog programa.

Studijski program je maksimalno usklađen sa potrebama tržišta rada koje traži mlade ljude koji su sposobni primijeniti naučena znanja, odlično se služe engleskim jezikom i sposobni su za rad u timu i postizanje najviših rezultata.

Studijski program je u svim svojim elementima

- a) suvremen i primjeren mogućnostima i interesima studenata, te potrebama poslodavca,
- b) usporediv sa srodnim programima na referentnim visokoškolskim ustanovama,
- c) studij je otvoren prema pokretljivosti studenata